
 

Udruga Zelena mreža aktivističkih grupa (ZMAG) od 2002. godine razvija prostore istraživanja i 

učenja praktične primjene znanja i vještina za održivo življenje primjenjujući permakulturni dizajn i 

poštujući permakulturnu etiku (briga za ljude, briga za Zemlju i pravedna raspodjela resursa). Udruga 

djeluje kao jedan od devet Centara znanja za društveni razvoj u Hrvatskoj, u području održivog 

življenja i razvoja permakulture.  

ZMAG okuplja organske vrtlare, praktičare primjenjivih tehnologija i ekološkog graditeljstva, 

dizajnere permakulture, istraživače pravednih socijalnih i ekonomskih modela organizacije i 

ravnopravnih međuljudskih odnosa te ekološke aktiviste.  

ZMAG radi na provedbi aktivnosti u područjima ekološke proizvodnje hrane i očuvanja sjemena, 

održivom gospodarenju otpadom, učenju o zajedničkoj upotrebi obnovljivih izvora energije, izgradnji 

ekoloških i prirodnih kuća, zagovaranju i stvaranju modela dobre ekonomije, odnosno sustava 

društvene i solidarne ekonomije. 

Naša vizija 

ZMAG teži svijetu u kojem ljudi imaju zadovoljene životne uvjete, socijalna i ljudska prava, pri čemu 

se ne ugrožava okoliš i održivost ekosustava. 

Misija udruge 

Razvoj i promicanje permakulture, ekoloških znanja i vještina, primjenjivih modela i tehnologija 

važnih za kreiranje održive društvene promjene te poboljšanje kvalitete života ljudi. 

Reciklirano imanje, smješteno u selu Vukomerić, koje se nalazi svega 30 km od Zagreba, je naša baza 

i edukacijski centar u kojem provodimo velik dio naših programa. To je mjesto koje od 1999. godine 

pa sve do danas pruža prostor za eksperimentiranje, izučavanje mnogih vještina, istraživanje 

permakulture u praksi i stjecanje mnogih vještina koje danas prenosimo drugima. 

ČIME SE BAVIMO 

Kroz prijenos znanja i vještina, umrežavanje i konzultantski rad, zagovaranje i javne politike radimo 

na pet strateških područja: agroekologija, dobra ekonomija, prirodna gradnja, energetska tranzicija i 

obrazovanje za održivo življenje. 

Na Recikliranom imanju vodimo knjižnicu Znanje imanje u kojoj imamo preko 600 naslova. 


